"康弘眼镜杯"全市中小学生素质教育作文大赛征文

妈妈,我想对你说

"世上只有妈妈好,有妈的孩子 像块宝……"悠扬的童音飘荡在空 气中,我却听得鼻子直发酸,因为我 点也不像妈妈的一块宝

妈妈,你对我十分严格,要求我 必须好好学习,不得偷懒,不得与同 学打闹,不得上网打游戏……各种 规章条例, 让我彻底无语。

上学期期末时,县邮政储蓄办 一场图书展销会。各种书籍琳琅 满目,我选中了一套《金庸武侠全 集》。我正打算回家变成"金庸武侠 通",没想到一回到家,我就失去了

这个机会。妈妈,你把我的书全部没 收了,还斩钉截铁地抛下了一句话: "想看?考了前五名再说吧。"

这一句话彻底打破了我成为 "金庸武侠通"的美梦,把我拉回到 了无情的现实中。如果我看不见他 们,那也没什么,可妈妈你偏偏把它 们摆在了家里最显眼的地方,好像 在诱惑我,真是老谋深算!我为了能 够一睹为快,更加努力地学习,为前 五名而奋斗!

功夫不负苦心人。我终于如愿 以偿考进了前五名,在寒假如愿以 偿地看完了这套书。但一开学,你竟 把这套书锁进了柜子里,令我每天 温习武功的美梦彻彻底底破灭了 唉,郭靖、黄蓉、杨过、小龙女……再

呜呜呜呜-

如果你仅在学习上要求严格, 那也就罢了,可你在生活上竟然也 这么苛刻, 让我感觉不到一点慈母 的温情脉脉。

春节,吃年夜饭时,无数美味的 食物摆在餐桌上,有烧鸡、羊排、肘 子……它们好像都在冲我拼命招 手:"快来吧,我们可美味了,吃掉我 们吧!"这对我是极大的诱惑,恨不 得立即全吃掉它们。

终于开饭了,我迫不及待地施 展我的"狼吞虎咽大法",才吃了一 小会儿, 你就毫不留情地说:"可以 了,别吃了,外边放炮玩去!"这对我 来说好比晴天霹雳,好多美味还没 有吃到呢!可母命难违,我只好一步 三回头地离开了餐桌, 那直叫难会 难分啊!

10101010

家有严母,让我吃了不少苦头。

可话又说回来,我也不是不识好歹 的懵懂小子。我不会忘记生病时你 的嘘寒问暖; 上学路上你的再三叮 嘱;辅导作业时你的不厌其烦;摔倒 时你的心疼怜爱;遇到挫折时你的 鼓励帮助……

我知道你对我严格是为我好: 学习上严格要求我,是为了我有个 美好的前途; 生活上限制我暴食暴 饮,是为了我有个健康的身体。总而 言之,天下的妈妈都是一样的,只不 过表达爱的方式不一样罢了

"世上只有妈妈好,有妈的孩子像块宝……"悠扬的童音还在空中 飘荡。妈妈,此刻,我却听得特别温 暖。(淮滨实验学校八<10>班 周 大纪 辅导老师:盛文红)

信阳市教育局关工委 郑州康弘眼镜信阳分公司

时间真是一个奇妙的东西, 它拥有让人惊奇的魔力。当然不 仅是它把我从一个咿呀学语的 娃娃变成了一个热情洋溢的少 女, 更重要的是在它的指引下, 我渐渐地发现了我所生活的世 界处处充满了诱人的美。

我不再像小时候那样,"仇 视"化了妆的美眉,小时候总听 奶奶说邻居家化着漂亮的彩妆, 穿着咔咔响的高跟鞋的阿姨是 小狐狸,跟妖怪一样。受奶奶影 响,我对她们也一直斜视。不过, 不知在什么时候,我突然发现她 们挺美的。发型很酷,彩妆很靓, 衣服很时尚,连她们手中的小包 包,我也好喜欢!完了,完了,我肯定是变坏了。有一天,我把心 里的惶恐告诉了老师,老师也是 个年轻的姐姐,她笑了,看着我, 热情而友好地说:"不,你没变 坏,你长大了!

我是个爱干净的人,我一向 不喜欢在垃圾堆里拾破烂的人。 有一天,我却在做完值日倒垃圾 时遇到一个衣衫褴褛的捡破 烂的老太太。本能的,我想避开 她,她却迎了上来:"娃,里面有废纸吗?"出于礼貌,我硬 着头皮把口袋递了过去,然后 我以最迅速的动作逃向一边。 老太太一边寻宝似的在口袋里 找她需要的,一边唠叨:"门口的 保安心肠真好,知道了我这个 孤老太太家里还有老母亲需 要照顾,还有一个小孙女也 靠我养活,就天天让我进来捡破 烂……"还有一些我没听清,可

我长大了,看见美了



我却猛地觉得从胸口一直到嗓 眼一阵阵发酸,猛然间我发现这 个拾荒的老人好美,包括那双黑 乎乎的手好美,连门口平时严厉 的保安,我也觉得他好美。有一 天,我碰到了我那个年轻的语文 老师,我跟她聊了这些,我觉得 自己的转变有点离谱,老师依旧 热情而友好地笑着对我说:"你

妈妈以前总爱说我是个没 心没肝的孩子! 因为我总是粗枝

大叶的,像个野小子,没有一丁 点小女孩儿的情态。就在这几天 妈妈也说起跟老师一样的话: "姑娘长大了!

事情是这样的。家里有一个 金鱼缸,里面有三条小金鱼。 星期二,我站在鱼缸前看三条小 金鱼在那里游,就情不自禁地念 叨着:"虽然在鱼缸里吧,不过也 挺幸福的。就像是我和爸爸、妈 妈一样,虽然住在一个不太大的 房子里,却也是美事一桩。"妈妈

猛地听见这话,吓了一跳! 要知 道我以前是从不靠近鱼缸的,里 面有几条鱼我都不知道!

干是,我知道了,我长大了, 能看得见以前看不到的美了! "老师,这是好事吗?

老师回答说:"会审美了! 祝 贺你!这不仅是好事,还不是小 一审美的 事,你有了一种能力-

(潢川三小五<5>班 陈佳 辅导教师:王瑞雪)

有一种美德叫谦让

"美"大家都很熟悉,许多人 认为环境美、外表美等才叫美, 其实谦让也是一种美德,它在华 夏五千年文明史中沉淀继承、发 扬光大。

在学校

早操做完后,大家排好队, 等着回班。当低年级的同学上去 后,我们便跟着踏上楼梯,尽管 后面的老师再三警告我们不要 挤,但是有一些不听话的同学一 到了拐角处便猛地向上挤,"啪" 的一声响,原来是一个大孩子把 一位小朋友挤倒了。那个大孩子 已经跑得无影无踪,那个小朋友 脸色通红, 眼泪哗哗地往下流, 我真想上去拉他一把,但人群太 挤了,一时半会儿也上不去,而 在那位小朋友周围的同学们也 不去帮助他, 只顾着用力向上 挤。那位小朋友无助地看了看周

围的同学们,可是,他们没有一 个要来帮他的意思,而当时实在 是太挤了,那位小朋友很小,没 有力气,只能趴在地上哭泣。 心想:这么久了,应该有人会帮助他吧。谁知,大家都只顾着往 上挤,根本就没管他,哼,真是可 恶,难道大家一点同情心也没有 吗?终于,我上来了,我大步走到 那位小朋友的旁边,将他扶起, 送他回教室。这时我就想:如今 我们孩子们的生活学习条件优 越了,但大家却变得自私,只顾 着自己,我们谦让的美德哪儿去 了? 想着想着,我就感到恐惧,长 此下去,我们的生活会变成什么 样子呢?我不敢想……

在家里

我一家四口人,爸爸、妈妈 我和奶奶。平时我们一家人还都 是互相谦让的,但有时也会闹情 绪。你看妈妈和爸爸又因为一点

小事儿而争吵,原来是爸爸不小 心把杯子打翻了,里面的水满到 了妈妈新买的裙子上,妈妈大发 雷霆,非常生气,便数落起爸爸 来。终于,爸爸无法忍受,也生气 了,便和妈妈发生了争执。就这 样,他俩你一言我一语地吵了起 来,争得面红耳赤,吵得不可开 后来,奶奶来了把他们劝开, 才平息了一场战争。过后妈妈又 主动对爸爸说:"是我不对,你是 因为不小心而把杯子打破的,我 不该那样说你。""我也有不对的 地方,是我不细心,打破了杯子 把你的新衣服弄脏了,是我不 "爸爸红着脸说。随后,他们 俩又和好如初了。其实,我们生活中一定不能缺少谦让这份美 德,有了它,我们的家庭生活才 会更加美好。

在公交车上

放暑假时,我和父母一起

到郑州去拜访我小叔。在那里玩 了几天后, 便想去买些东西带 回去。来到公交车站,我们排 好队上车,在车上,许多年轻 小伙子都站着,而座位上都只 是老人们和抱着孩子的阿姨们, 我很疑惑不解。在后排有一个 小女孩儿, 红彤彤的脸蛋儿, 扎着两个小辫子,一双水汪汪 的大眼睛, 我坐到她的身边。 到了第二站时,上来了一位老 奶奶,可这时已经没有座位了, 这时, 那位小女孩儿走过来,扶 着老奶奶说:"老奶奶,您到我这 坐吧! 您年纪大了,这车总爱 摇,您就坐到位子上吧!""谢谢你,小姑娘。"老太太笑着 说。一路上车摇晃着,但我看出 小姑娘并没有一点埋怨。我不禁 感到惭愧。

在学校,互相谦让,让出一 份安全,让出一份秩序;在家里, 互相谦让,让出一份和谐,让出 份关心;在公交车上,互相谦 让,让出一份爱心,让出一份美 德。(罗山县山店乡中心校六<1> 班 余玲玲 辅导教师:沈 鹏)

为了理想而奋斗

记得小时候第一次写作文, 题目就 是《我的理想是_

大部分人,都信誓旦旦地写下:科学 家。

那时,并不知道科学家到底是干什 么的,只知道科学家的学问特别高,所有 的美好都积聚在他们身上,所有的光环 把他们照耀得闪闪发光, 所以就希望自 己长大也可以变得那么伟大,那么耀眼。

慢慢地长大了,我的理想也总是在 变。我曾说过,我要当一个演员,把欢乐 带给每一个人;我也说过,我要做一个像 钱钟书一样受人爱戴的作家;我还说过, 我要做第二个武则天,踏入政界成为女 中强者……现在我为之奋斗的理想很简 单,只是为了父母脸上的那一抹微笑。

小的时候,父母经常带我去参加他 们的同学聚会和战友舞会。他们聊得最 多的话题是孩子。每次说到谁家的孩子 学习多好,谁家的孩子又有什么特长时, 我看到父母眼睛里的暗淡神情以及被谈 论者父母脸上骄傲的表情,我知道了:父 母的脸面是孩子给的。

从那以后,我不再贪玩,上课认真听 讲,仔细写作业。每当捧同令人满意的成 绩单;每当在开家长会上受到老师的表 扬;每当帮父母做一次家务,我都会在他 们脸上看到那份笑容,而且一笑就会开 心好几天

妈妈告诉我,爸爸一直有一个梦想: -直希望拥有一辆自己的车,就像女 孩子都希望拥有一个属于自己的洋娃娃 一样。我知道那是爸爸从小男孩儿到一 个真正的男人——一个家庭的顶梁 —长久以来内心的渴望。女儿一定会 努力,买辆车给你,圆你内心那个最初的梦。

爸爸告诉我,妈妈年轻时是一个喜 欢冒险、喜欢挑战、有理想、有追求的女 孩儿。为了家庭,为了孩子,为了柴米油 盐,妈妈早已为这些琐事,遗失了最初的 理想。妈妈一生最向往的就是那一望无 际的草原与头顶上蔚蓝的天空, 我要努 力奋斗, 有足够的条件带妈妈去那广袤 的草原,去感受马儿在草地上奔驰,去品 味那鲜美的手扒羊……

我还有一个目标,那是我这么多年 一直为之去奋斗的目标。

我要当一个设计者,一个室内设计 师。我的目标源于我小时候,看到电视上 那些小朋友住的房间美丽极了。粉嫩 的墙壁、纯白的羊毛地毯、漂亮的梳妆 台……从那以后,我就一直告诉自己,以 后我要把我的房间装修得比它还美上-千倍、一万倍,从那以后,我就开始利用 课外时间去学习美术,我发誓我要进最 好的学校,努力向我的目标迈进,我要让 我的设计,成为一种独特的风格

曾经有一个小女孩儿, 对她的母亲 说了这样一句话,"妈妈,我不想当什么 英雄,当英雄路过时应当有人为他鼓掌, 我想当为英雄鼓掌的人"。我的理想很简 单,只为了我喜欢的事业,我奋斗的原因 很简单,只为了我身边的人能够因我很 开心。(罗山高中新校高三<24>班 刘 雨茜 辅导教师:李 玲)